

惠安社区网格员李佳蔚——

碰过钉子，吃过“闭门羹”，但她不放弃



YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道

网格不大，需步步丈量。日行万步，事事皆用心。在芝罘区惠安社区第九网格员李佳蔚的这片“网”里，网尽了辖区350户692名居民。她常年走街串巷，收集社情民意，开展平安宣传，化解矛盾纠纷，小网格、大担当，她用实际行动绘出了一幅幅暖心画卷。

用微笑敲开“居民心门”

网格员的工作大多和进户入户相关，群众不开门是横在网格员面前的第一堵墙。

李佳蔚在刚开始从事网格员工作时，辖区内的群众对她的工作不理解、不配合、不信任，她碰过钉子，也吃过“闭门羹”。然而这一切没有浇灭

她对网格员这份工作的执着和热爱，却更加激起了她“一定干好网格员”的这股犟劲。

为了尽量不打扰居民正常生活，她大多采取错时工作，利用居民晚上的下班时间，提前上门等候。自从她来到惠安社区，始终坚持对

网格内的群众进行走访，及时排查网格内的矛盾纠纷和治安安全隐患。通过不间断地走访排查，熟悉掌握了网格内所有居民的情况信息，针对辖区困难家庭、孤寡老人等进行分类归档，建立了工作服务台账。

用行动展现责任担当

在日常工作中，李佳蔚更是用实际行动展现了作为一名网格员的责任担当。

今年上半年，网格内一栋居民楼门前污水外溢，沿着小路横流，居民楼外墙墙皮更是被污水泡得一片斑

驳。她在接收到居民反映后迅速联系相关部门，然而却在沟通中犯了难。相关部门自述该污水井不在责任范围之内，拒绝为居民进行管道清理修缮。这种情况下，李佳蔚不断和全楼21户居民

沟通最新进展，安抚居民情绪。同时，她积极跟进，最终联系上烟台市排水管理处来帮助修缮。

管道疏通了，居民心头的石头终于落了地，她这才放下心来。

用真情守护群众幸福

在网格工作之外，李佳蔚的另一重身份是社区民政残联工作的负责人员。惠安社区孤寡老人众多，低保家庭、残疾群体的家庭困难状况，她在走访的过程中都一看在眼里。为了让辖区更

多弱势群体享受到政策福利，她每次在接受居民资料审核时，都会耐心询问居民家庭状况，同时尽力安抚居民情绪，用真情真意织就“幸福满格”。

群众事无小事，事事牵动

百姓心。如今，李佳蔚已经在网格员这个平凡的岗位上度过了七个春秋。她始终将一件件小事做足、做好、做细，用心、用情、用爱织密了一张“幸福网”，为社区建设和居民美好生活贡献力量。

“老于帮办”与您相约南台社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯 通讯员 段静)烟台晚报“老于帮办”进社区活动受到广大市民欢迎。9月9日上午，活动第326站将移师芝罘区凤凰台街道南台社区。届时，“老于帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位志愿者一起，倾听市民烦心事，帮助市民解难题。活动地点在凤凰台三街佳隆物业凤凰公馆管理处门前广场，时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩，为市民带来了更多实惠和更周到的服务。环球美发学校的年轻美发师应邀来到活动现场，为社区百姓义务理发。如今市民家中大小家电种类繁多，一旦坏了不知找谁修理，晚报特邀“老于帮办”栏目帮办员孙德荣、于培湖、李肇平老师，他们将到现场为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表等老物件。

健康义诊最受老年朋友欢迎。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力，并为市民免费检查各种眼部疾患；洛神口腔、德韩口腔专家将莅临现场，为您检查口腔，教您如何保护牙齿；芝罘区关心青少年视力保护中心专家为孩子们检查眼部疾患，教孩子们如何

正确预防近视；惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备，在现场为听力障碍人士免费检测，并为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点。山东邦典律师事务所高旭东律师将现场为市民提供法律咨询，您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电6601234，称他们需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等。“老于帮办”栏目特邀恒誉家政公司工作人员，将在现场接受市民咨询，您有家政方面的需求可与他们联系。

红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家，现场为居民带来诸多优惠福利。烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场接受市民订报，当场订报还有礼品赠送。此外，白玉口腔、养奶家也派出志愿者为市民提供服务。

如今年轻人工作压力大，许多大龄单身青年男女因忙于事业而耽误了个人幸福和爱情。2023年晚报将不定期举办公益相亲活动，周六上午“晚报红娘”再次亮相活动现场，渴望脱单的大龄青年以及正为儿女婚姻大事着急的家长可到现场找工作人员咨询、报名。



芝罘区小沙埠“村超”足球赛开赛

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 牛晓杰)为充分发挥体育助力乡村振兴的积极作用，近日，2023年“金恩·炫夜逐梦杯”足球赛在芝罘区小沙埠村金恩足球场精彩启幕。

本次比赛由芝罘区体育运动服务中心指导，只楚街道楚润社区、芝罘区足球运动协会、金恩足球俱乐部联合举办，共有11支球队参赛，赛制为九人制，比赛历时3个月，每周三和周末的夜间举行，将于11月中旬结束。

在揭幕战中，球员们在进攻

和防守之间自由转换，进攻战术灵活运用，防守步伐沉着稳健，全场的焦点也随着足球移动，整场比赛激动人心，非常精彩。比赛通过网络直播，让球迷也能在线观看。

社区和乡村足球赛事是开展群众体育的重要推手，也是推动基层足球发展最直接的方式。下步，芝罘区体育中心将进一步提高社区足球场地利用率，不断提升足球运动参与率，夯实足球群众基础，让足球运动更加深入基层，为乡村振兴注入新鲜活力。

分类信息

刊登热线
6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按版收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话：0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头庄村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

分类信息

生活广场

刊登热线：6630888

住房租售

●卖房桦林小区75.8m² 13854555605

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888